¢COMO RECONOCEMOS LAS FUNCIONES SINTACTICAS DE MANERA RAPIDA?

FUNCION SINTACTICA. Para FORMA DE RECONOCERLO EJEMPLO
reconocer:
SUIETO - Concordancia con el verbo. Cambiamos el verbo a plural o a singular y lo que cambie con él | - Me gusta /a pelicula de terror

sera el SUIETO

- Me gustan las peliculas de terror

El sujeto es: “las peliculas de terror”

(D (complemento directo)

- EI (D ser4 aquel sintagma que podamos sustituir por [0 / 1a / los /las

- Hice los ejercicios ayer

(los hice ayer)

El sintagma que se sustituye por “los” es “los ejercicios”,
por tanto, este sera el (D

(I (Complemento indirecto)

- EI Cl ser4 aquel sintagma que podamos sustituir por los pronombres le [les

- Compré un regalo a Maria

(le compré un regalo)

El sintagma que se sustituye por “le” es “a Maria”, por tanto,
este serd el (I

CC (complemento

- Preguntaremos al verbo para localizar los distintos CC:

circunstancial) ¢donde? / sa donde? / sde donde?... = CClugar - Hice el examen ayer
scuando? = CCTiempo ¢Cuéndo hice el examen?
¢como? = CCModo Si hago esta pregunta al verbo, me responde “ayer”, por
scuanto? = CCCantidad tanto, este sintagma realiza la funcién de CCTiempo.
spor qué? = CCCausa
spara qué? = (CFinalidad
scon qué? = CCinstrumento
Adverbios de negacion = CCNeg
Adverbios de afirmacion = CCAf
ATB (Atributo) - Me fijaré si el verbo es copulativo (ser, estar o parecer) - Mi hermano estd enfermo

- EIATB ser4 aquel sintagma que podamos sustituir por el pronombre [0

Primero: observo que se trata de un verbo copulativo (estar)

Segundo: Mi hermano lo esta

El sintagma que se sustituye por “lo” es “enfermo”, por
tanto, este sera el ATB.
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